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ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу аттестовать меня в 2013 году на высшую квалификационную категорию по должности музыкального руководителя.
В настоящее время  имею высшую квалификационную категорию, срок её действия до 03 февраля 2014 г. 
Основанием для аттестации на указанную в заявлении квалификационную категорию считаю следующие результаты работы, соответствующие требованиям, предъявляемым к высшей квалификационной категории:
Усвоение программного материала детьми в межаттестационный период составило 92 %. Мною проведено педагогическое исследование на тему: «Роль театрализованной деятельности в развитии коммуникативных способностей старших дошкольников с нарушениями зрения», где раскрыты теоретические основы развития коммуникативной деятельности, особенности развития общения у детей с патологией зрения, создана модель работы по театрализованной деятельности, направленной на развитие общения. Опыт работы по данной теме был представлен в 2013 году на городской августовской конференции педагогических работников дошкольного образования. С 2010г. по 2012г. участвовала в экспериментальной деятельности «Индивидуализация медико – психологического-сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья». В рамках данного проекта совместно с дефектологом разработали индивидуально-образовательный маршрут на детей с ОВЗ.  В 2012г. подготовила детей к участию на открытии педагогической конференции по итогам экспериментальной деятельности. Совместно с дефектологом разработали проект «Весенняя капель», на заключительном этапе которого провели весенний праздник для детей старшего возраста. Имею авторскую разработку картотеки пальчиковой гимнастики и картотеки игр и упражнений по театрализованной деятельности. В 2008 и 2011г.г. получила дипломы за участие в театральных конкурсах Озёрского театра кукол «Золотой петушок» в номинациях соответственно: «Что такое театр кукол?»,  «Советы бывалого зрителя». В 2013г получила диплом участника в рамках социально-театрального проекта «Будем вместе»  от Озерского театра драмы и комедии « Наш дом».
В 2008 в составе участников награждена дипломом Первого открытого фестиваля детского театрального творчества «Золотой Цыплёнок» за постановку сказки «Волк и семеро козлят». Ежегодно с детьми принимаю участие в Фестивале детского творчества «Веснушки» среди дошкольных образовательных учреждений.
Имею три свидетельства о публикации на сайте работников дошкольного образования «Всё для детского сада»:
- Свидетельство №В386 выдано 15 апреля 2013г. Тема: «Роль музыкальных занятий в развитии речи детей раннего возраста», адрес страницы публикации: www.moi-detsad.ru/konsultac/ konsultac/2232.html
- Свидетельство №В479 выдано 12 мая 2013г. Тема: «Проблема коммуникативного развития старших дошкольников с нарушениями зрения», адрес страницы публикации: www.moi-detsad.ru/konsultac/ konsultac/2262.html
- Свидетельство №В480 выдано 12 мая 2013г. Тема: «Формы общения детей дошкольного возраста в норме и со зрительной патологией» адрес страницы публикации: www.moi-detsad.ru/konsultac/ konsultac/2263.html
Сообщаю о себе следующие сведения: Образование: средне-специальное; в 1980 г. закончила Челябинское–65 музыкальное училище  по специальности «Струнные инструменты» (скрипка). Присвоенная квалификация по диплому: преподаватель ДМШ по классу скрипки;  артист оркестра.
Общий стаж работы – 33 года, педагогический стаж – 32,5 лет, стаж работы по специальности «музыкальный руководитель» - 24 года, стаж работы в данном учреждении – 6,5 лет.
Имею следующие награды: Грамота МДОУ Д/С № 43 – 2008, 2010, 2011г.г. Почётная грамота Управления Образования Администрации Озёрского Городского Округа – 2012, 2013 г.г.; Грамота МБДОУ ДС № 43 – 2012 год. 
Сведения о повышении квалификации: С 12 по 25 марта 2012 прошла краткосрочное обучение в (на) ФГБОУ ВПО «Челябинский государственный педагогический университет по программе «Содержание и организация педагогического процесса в ДОУ в условиях реализации ФГТ к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования» в объёме 72 часов. 
Аттестацию на заседании аттестационной комиссии прошу провести без моего присутствия.
С порядком аттестации педагогических работников областных государственных образовательных учреждений и муниципальных образовательных учреждений, административным регламентом предоставления Министерством образования и науки Челябинской области государственной услуги по проведению аттестации педагогических работников областных государственных образовательных учреждений и муниципальных образовательных учреждений ознакомлена.
К заявлению прилагаю следующие документы:
1. Аттестационный лист – 2 экземпляра.
1. Протокол персонального оценивания социально-профессионального статуса.
1. Экспертное заключение экспертной группы.
1. Выписка из  приказа о приёме на работу.
1. Копия аттестационного листа.
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